Gebruikersvoorwaarden wifi
Gebruikersvoorwaarden voor het publiek wifinetwerk van OPZC Rekem
Algemeen
Bewoners, bezoekers en zorgvragers OPZC Rekem kunnen gebruik maken van het publieke wifinetwerk van OPZC Rekem, OPZ Guest.
De toegang is gratis voor gebruikers die onderstaande gebruikersvoorwaarden accepteren. Het publieke wifinetwerk is uitsluitend bedoeld voor persoonlijk en niet-zakelijk gebruik.
Onder gebruiker valt iedereen die met behulp van eigen apparatuur een draadloze verbinding maakt met het internet via het publieke wifinetwerk van OPZC Rekem.
Lees deze voorwaarden voor gebruik te maken van het netwerk. 
OPZC Rekem heeft het recht om deze gebruikersvoorwaarden te wijzigen zonder voorafgaande kennisgeving.
De geldende gebruikersvoorwaarden zijn altijd de voorwaarden die van toepassing zijn op het moment dat de gebruiker zich bij het publieke wifinetwerk van OPZC Rekem aanmeldt.
Gelieve de verbinding met het publiek wifinetwerk te verbreken als je niet akkoord gaat met deze voorwaarden.


Voorwaarden
OPZC Rekem
· is niet verantwoordelijk voor eventuele uitval van internet en/of verlies van data door technische of andere storingen; 
· biedt geen ondersteuning op apparaten van derden;
· is niet aansprakelijk voor eventuele schade in welke vorm ook als gevolg van het gebruik van internet;
· is niet verantwoordelijk voor de informatie die door de gebruiker is geplaatst;
· blokkeert automatisch een aantal websites;
· registreert geen persoonsgegevens bij gebruik van het internet;
· heeft het recht om de toegang tot het internet tijdelijk niet beschikbaar te stellen, bijvoorbeeld in functie van onderhoud;
· heeft het recht om de toegang van een gebruiker te blokkeren (tijdelijk en/of permanent) wanneer deze in strijd handelt met de gedragscode.

Gedragscode
De gebruiker van het wifinetwerk van OPZC Rekem is volledig verantwoordelijk voor de naleving van de gebruikersvoorwaarden en de toepasselijke wetgeving, alsook voor alle handelingen of nalatigheden bij het gebruik van het wifinetwerk. Het is verboden het wifinetwerk te gebruiken voor illegale of onethische activiteiten, bijvoorbeeld (lijst is niet limitatief)
· Het internetgebruik te bemoeilijken door extreem groot dataverkeer;
· Informatie die in strijd is met de wet of algemeen als immoreel of ongemanierd wordt beschouwd (aanzetten tot of verheerlijken van geweld, haat, stalking, discriminatie, ...) te downloaden, uploaden of anderszins toegang toe verkrijgen of te verspreiden;
· Schending van de rechten van een persoon of de rechten van een bedrijf die beschermd zijn door het auteursrecht, wetgeving inzake handelsgeheimen, het octrooirecht of een ander intellectueel-eigendomsrecht, of door soortgelijke wet- of regelgeving;
· Het versturen van e-mailberichten mag andere gebruikers niet storen (geen spam) en mag hun privéleven niet schenden (geen aanstootgevend taalgebruik enzovoort).
 

